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ΨΥΓΕΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ 12 ΚΑΙ 24 volt
Ένα από τα µεγάλα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν οι ιδιοκτήτες εξοχικών χωρίς ∆ΕΗ, σκαφών, πλοίων,
τροχόσπιτων, αποµακρυσµένων κτηνοτροφικών µονάδων κλπ είναι το ψυγείο. Tο ψυγείο είναι βασική συσκευή
χωρίς την οποία σήµερα δεν µπορούµε να επιβιώσουµε. Το πρόβληµα του ψυγείου µπορεί να λυθεί µε  τους
παρακάτω τρόπους αλλά και µε σηµαντικά µειονεκτήµατα:
1. Με ψυγεία πάγου. Είναι ένας προτόγονος τρόπος ψύξης και προυποθέτει να µπορεί κανείς να βρίσκει

σχετικά κοντά και σε καθηµερινή βάση πάγο για αγορά.
2. Με ψυγεία υγραερίου. Παρέχουν ικανοποιητική ψύξη αλλά έχουν πολύ µεγάλο κόστος αγοράς επιπλέον

έχουµε συνεχή φλόγα µέσα στο σπίτι µας µε οσµές αλλά και µεγάλους κίνδυνους πυρκαιάς και έκρηξης
ενώ υπάρχει πάντα το άγχος της προµήθειας φιαλών υγραερίου.

3. Με κανονικό ψυγείο 220 volt και χρήση  µετατροπέα (Inverter). Πρόκειται για µια καλή λύση που
συνδιάζεται µε φωτοβολταικά η µε ανεµογεννήτρια αλλά επειδή το ψυγείο είναι πολύ ενεργοβόρο και
επιπλέον έχει κινητήρα απαιτεί για την εκκίνηση του πολύ µεγάλο και καλή ποιότητας inverter µε
αποτέλεσµα το κόστος αγοράς του συστήµατος να είναι πολύ ψηλό. Επιπλέον σε µια τέτοια λύση έχουµε
σηµαντικές απώλειες που οφείλονται στην λειτουργία του inverter. Η λυση αυτή εφαρµόζεται σε ακριβά
συστήµατα καθόσον το κόστος της είναι αρκετά ψηλό.

Τώρα η εταιρία µας σας δίνει λύση στο πρόβληµα της ψύξης µε τα ψυγεία µπαταρίας ελάχιστης κατανάλωσης
και δυνατής ψύξης. Τα πλεονεκτήµατα των ψυγείων µπαταρίας είναι:

 Μηδαµινή κατανάλωση ενέργειας σε σύγκριση µε κάθε άλλο
ψυγείο.

 Πάρα πολύ καλή ψύξη.
 Αθόρυβη λειτουργία.
 Κανένας κίνδυνος πυρκαιάς η έκρηξης από την χρήση του.
 Συµπιεστής και ηλεκτρονική µονάδα ελέγχου από την Danfoss
Γερµανίας.

 Μπορεί να λειτουργήσει τόσο σε 12 volt όσο και σε 24 volt DC µε
αυτόµατη επιλογή.

 Προστασία χαµηλής µπαταρίας. Με δυνατότητα αλλαγής των
παραµέτρων προστασίας για ειδικές και δύσκολες εφαρµογές.

 Προστασία από υπερφόρτιση, υπερθέρµανση, µπλοκάρισµα
κινητήρα.

 ∆υνατότητα επιλογής της ταχύτητας περιστροφής του κινητήρα και κατά συνέπεια της ταχύτητας
ψύξης στις 2000, 2500, 3000 και 3500 στροφές ανά λεπτό.

 ∆υνατότητα προσθήκης ενδεικτικού LED για επεικόνιση δυσλειτουργιών.
 Πολύ εύκολη εγκατάσταση και λειτουργία.
 ∆υνατότητα προσθήκης ανεµιστήρα για ειδικές εφαρµογές.
 Σχετικά χαµηλό κόστος αγοράς.

Τα ψυγεία µπαταρίας µπορούν να χρησιµοποιηθούν στις παρακάτω περιπτώσεις:

 Σε εξοχικά χωρίς σύνδεση µε το δύκτυο της ∆ΕΗ.
 Σε Τροχόσπιτα.
 Σε σκάφη και πλοία.
 Σε ασθενοφόρα
 Σε φορτηγά
 Σε αποµακρυσµένες κτηνοτροφικές η γεωργικές µονάδες.
 Σε κινητά εργοτάξια.

http://www.interbatt.gr/
mailto:info@interbatt.gr


ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (Π*Β*Υ) 55*60*85 cm
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΨΥΓΕΙΟΥ 140 Liter

ΣΥΜΠΙΕΣΤΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α DANFOSS ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΙΣΧΥΣ 35 Watt

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΣΤΑ 12 volt 30-60 Ah  **
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΣΤΑ 24 volt 15-30 Ah  **

ΜΕΣΟ ΡΕΥΜΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΣΤΑ 12 volt 2,6 ampere
ΜΕΣΟ ΡΕΥΜΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΣΤΑ 24 volt 1,3 ampere

Τα παρακάτω τεχνικά χαρακτηριστικά αναφέρονται στην προρυθµισµένη ταχύτητα περιστροφής του κινητήρα στις 2000 RPM,  η ταχύτητα
αυτή είναι η πλέον οικονοµική από πλευράς κατανάλωσης ενώ παράλληλα δίνει πολύ καλή ταχύτητα ψύξης. Εάν υπαρχουν ειδικές
συνθήκες και χρειάζεστε µεγαλύτερη ταχύτητα ψύξης και εποµένως και µεγαλύτερη κατανάλωση επικοινωνείστε µαζί µας.

** Η κατανάλωση εξαρτάται από τη θέση του θερµοστάτη, την εξωτερική θερµοκρασία, πόσο φορτωµένο είναι το ψυγείο, πόσο συχνά το
ανοιγοκλείνουµε κλπ.

Tα ψυγεία µπαταρίας παραδίδονται έτοιµα προς χρήση και µετά από
αυστηρό έλεγχο λειτουργίας και ελέγχου ψύξης. Κάθε ψυγείο παραδίδεται µε
4 µέτρα καλώδιο 4 mm2 µε ασφάλεια στην ακρη του έτοιµο προς σύνδεση
µε την µπαταρία. Επίσης περιλαµβάνει εσωτερικό λαµπτήρα για 12 volt και
extra λαµπτήρα για 24 volt σε περίπτωση που θέλετε να το συνδέσετε σε 24
volt.

Τα ψυγεία µπαταρίας µας έχουν την χαµηλότερη κατανάλωση από κάθε
άλλο ηλεκτρικό ψυγείο. ∆ίνουν λύση στο πρόβληµα της ψύξης και
παράλληλα µειώνουν κατά πολύ το κόστος της εγκατάστασης. Τα ψυγεία
µας λόγω της πολύ χαµηλής κατανάλωσης µπορούν να λειτουργήσουν µε
πολύ µικρής ισχύος φωτοβολταικά πλαίσια, µε µικρή ανεµογεννήτρια.
Επίσης µπορούν να λειτουργήσουν σε σκάφη και πλοία καθώς και σε οχήµατα.

Τα ψυγεία µπαταρίας µπορούν συνδυαστούν µε τις ηλεκτρονικές λάµπες 12 volt DC που διαθέτουµε ώστε η
όλη λειτουργία της εγκατάστασης να είναι αποκλειστικά στα 12 volt DC.
Λειτουργώντας την εγκατάσταση σας µε συσκευές 12 volt DC έχετε σηµαντικά πλεονεκτήµατα τα οποία είναι:

 Μηδενικές απώλειες ενέργειας. Επειδή το σύστηµα δεν χρησιµοποιεί inverter έχει µηδενικές απώλειες τόσο
κατά την λειτουργία των συσκευών όσο και κατά την διάρκεια που δεν καταναλώνουµε τίποτε.

 Πολύ µικρότερο κόστος αγοράς. Κερδίζετε το κόστος αγοράς του inverter το οποίο για λειτουργία ψυγείου
είναι πολύ ψηλό.

 Απαιτούν µικρότερη ενέργεια και άρα λιγότερης ισχύος φωτοβολταικά για την λειτουργία τους µε
αποτέλεσµα να µειώνεται το κόστος της αρχικής εγκατάστασης.

 Απλή και πολύ αξιόπιστη λειτουργία.


